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Μεγάλο τo ενδιαφέρον συμμετοχής στο σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας, στην

Πυλαία

Εγγραφές μέχρι και την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου

(Φωτ. από το Facebook του σχολείου)

Σημαντική ανταπόκριση από τους ενδιαφερόμενους δημότες βρίσκει ο θεσμός του Σχολείου Δεύτερης

Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) που συνεχίζει και φέτος κανονικά τη λειτουργία του στο χώρο του 1ου Γυμνασίου Πυλαίας

(Ισμήνης 2, Προέκταση Εγνατίας, τέρμα γραμμής 11 Πυλαία).

Πρόκειται για δωρεάν δημόσιο σχολείο του Υπουργείου Παιδείας και της Γενικής Γραμματείας Διά Βίου

Μάθησης, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση. Απευθύνεται σε άτομα

άνω των 18 ετών, τα οποία έχουν απολυτήριο δημοτικού, αλλά δεν έχουν φοιτήσει ή δεν έχουν τελειώσει το

Γυμνάσιο. Παρέχει τη βασική, υποχρεωτική εκπαίδευση προσφέροντας τίτλο σπουδών ισότιμο με το

απολυτήριο Γυμνασίου, απαραίτητο προσόν για τους περισσότερους για την εξεύρεση εργασίας. Η φοίτηση

στο Σ.Δ.Ε. Πυλαίας διαρκεί δύο χρόνια και τα μαθήματα πραγματοποιούνται από Δευτέρα έως Παρασκευή, τις

ώρες 4:30 το απόγευμα με 8:30 το βράδυ. 

Στην τελετή του Αγιασμού που έχει προγραμματιστεί για την Τρίτη 6 Οκτωβρίου στις 6.00 το απόγευμα, το

παρών του θα δώσει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Σε μήνυμα του με την ευκαιρία της

νέας σχολικής χρονιάς ο κ. Καϊτεζίδης αναφέρει ότι από τα συνολικά 63 σχολεία που λειτουργούν σε ολόκληρη

τη χώρα το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Πυλαίας  είναι ένα από τα τέσσερα που ιδρύθηκαν με υπουργική

απόφαση τον Φεβρουάριο του 2014 στην ευρύτερη περιοχή του νομού Θεσσαλονίκης και το μοναδικό που

βρίσκεται στα ανατολικά της πόλης. Επιπλέον σημειώνει ότι στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς που πέρασε το

Σ.Δ.Ε. Πυλαίας φιλοξένησε δύο τμήματα της Α’ τάξης γυμνασίου με συνολικά 36 μαθητές και προσθέτει:

«Το πιο σημαντικό όμως είναι ότι το σχολείο μας διέπεται από μια διαφορετική καινοτόμα και δημοκρατική

αντίληψη, καθώς η φιλοσοφία του εκπαιδευτικού προγράμματος, προσαρμόζεται στις ανάγκες των

εκπαιδευομένων προκειμένου να αποκτήσουν σύγχρονες γνώσεις, δεξιότητες και στάσεις που θα τους

βοηθήσουν στην κοινωνική και οικονομική ένταξη και ανέλιξη τους. Θα τους εμφυσήσουν δηλαδή όχι μια
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στείρα γνώση, αλλά θα τους δείξουν το δρόμο για μια πετυχημένη προσωπική και επαγγελματική διαδρομή.

Θα τους διδάξουν πως θα κάνουν πράξη τα όνειρα τους». 

Όσοι ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τα μαθήματα προκειμένου να αποκτήσουν τον αναγνωρισμένο τίτλο

σπουδών μπορούν να γραφτούν στο Σ.Δ.Ε. Πυλαίας μέχρι και την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου, καταληκτική

ημερομηνία εγγραφών στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας.

Πληροφορίες στο τηλ. 2310-307641 και 6945436649 (διευθύντρια κα Αγορίτσα Παπαχατζή)

και  www.facebook.com/sdepylaias.hortiati.
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